

**Rettifica del regolamento (CEE) n. 2658/87 del Consiglio, del 23 luglio 1987, relativo alla nomenclatura tariffaria e statistica ed alla tariffa doganale comune**

*(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 256 del 7 settembre 1987 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 88 del 10 novembre 1987, 2ª serie speciale)*

Pagina 6, articolo 10, paragrafo 2, 5ª riga :

*anziché:* « ... può differire ... »,

*leggi:* « ... differisce ... ».

Pagine 48 e 49, sostituire la nota (1) con il testo seguente :

«Esenzione per Merluzzi bianchi delle specie *Gadus morhua* e *Gadus ogac* che rientrano nelle sottovoci 0305 51 10, 0305 51 90 e 0305 62 00, e per i pesci della specie *Boreogadus saida* che rientrano nelle sottovoci 0305 59 11, 0305 59 19 e 0305 69 10, nei limiti di un contingente tariffario annuo globale di 25.000 t da concedersi dalle autorità competenti e nel rispetto dei prezzi di riferimento».

Pagina 81, sottovoce 0809 40, colonna 1

*anziché:* « — — Prugne »,

*leggi:* « — Prugne e prugno :

— — Prugne ».

Pagina 82, sottovoce 0811 20 51, colonna 3 :

*anziché:* « Ribes a grappoli »,

*leggi:* « Ribes rosso ».

Pagina 131, sottovoce 1905 90 50 :

*anziché:* « Biscotti, prodotti »,

*leggi:* « Biscotti; prodotti ».

Pagina 243, sottovoce 3502 10 10, nota (2) a piè pagina :

*anziché:* « ... rese inadatte ... »,

*leggi:* « ... da rendere inadatte ... ».

Pagina 245, sottovoce 3505 20 90, colonna 2 :

*anziché:* « superiore all'80% »,

*leggi:* « ... uguale o superiore a 80% ».

Pagina 306, voce 4802, colonna 2, terza riga :

*anziché:* « della voce »,

*leggi:* « delle voci ».

Pagina 404, voce 6406, colonna 2, prima riga :

*anziché:* « Parti di calzature ... »,

*leggi:* « Parti di calzature (comprese le tomaie fissate a soles diverse dalle soles esterne);... ».

Pagina 554, sottovoce 8469 29, colonna 1

*anziché:* « 8469 29 »,

*leggi:* « 8469 29 00 ».

Pagina 555, sottovoci 8471 20 40 e 8471 91 40, colonna 2 :

*anziché:* « è inferiore a »,

*leggi:* « è inferiore o uguale a ».

GIUSEPPE MARZIALE, *direttore*

FRANCESCO NOCITA, *redattore*  
ALFONSO ANDRIANI, *vice redattore*